Atividade de matematica — Professor Zulli

1) Uma equipe de futebol obteve, durante o ano de 2010, 26 vitdrias, 15 empates e 11
derrotas. Qual é a razao do nimero de vitdrias para o nimero total de partidas disputadas?

a( )= b)y( )= o )3 d( )5

2) Em uma aula de danca, a razao entre o nimero de homens para o nimero de mulheres

4
é de ; Quantos homens e mulheres estdo nessa aula se no total temos 44 pessoas?

a) () 10 homens e 34 mulheres.
b) ( ) 16 homens e 28 mulheres.
c)( )20 homens e 24 mulheres.
d) ( ) 14 homens e 30 mulheres.

e)( )12 homens e 32 mulheres.

3) O valor de y na igualdade é de :

a)( )1

b)( )2 S it
c)( )4 Y 29
d)( )8
e)( )16

4) Se um relégio com defeito atrasa 2 minutos por dia, quantos dias se passaria para o atraso ser
de 1 hora?

a)( )60 b)( )50 c)( )20 d( )30
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